
Referat fra generalforsamling i Høng Bridgeklub den 22. april 2014 

Sonja Rasmussen bød velkommen til de 86 fremmødte medlemmer. 

1. Per Lund Thoft blev valgt til dirigent og Lene Jensen til referent. Per Lund Thoft konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

2. Sonja fremlagde bestyrelsens beretning og nævnte fra årets løb: 

 Sommerbridge, der blev spillet 15 gange sommerbridge med et gennemsnitligt 

deltagerantal på 54,7 personer. Et lille fald i forhold til sidste år. 

 Begynderundervisning. Begynderundervisningen 2012/2013 har givet en god tilgang til 

klubben. Det har medført, at medlemstallet har været konstant på 123 medlemmer trods 

afgang. I år er undervisningen blevet gennemført med et lille hold, hvoraf flere var 

”gengangere”. 

 Kyndelmisseturnering. Der blev hurtigt udsolgt. 96 deltog, og der blev et overskud til 

klubben på 9.500 kr. 

 Bestyrelsesmøder. Der har, udover de sædvanlige ”gå-hjemmøder”, været afholdt 2 

bestyrelsesmøder, hvor dagsordenen hovedsagligt har drejet sig om planlægning og 

afvikling af sæsonen. 

 60-års jubilæum. Vi holder klubbens 60-års jubilæum den 17. oktober 2015, med en 

jubilæumsfest for klubbens medlemmer med ledsager. Det vil foregå i Kirke Helsinge 

Forsamlingshus. Der afholdes en guldturnering i samme anledning. Den afholdes i stedet for 

Kyndelmisseturneringen i februar 2016. Turneringen afholdes på Høng Landbrugsskole, 

hvor vi regner med mindst 120 deltagere. 

 Bridgemates. Da mange af vores bridgemates er ved at være nedslidte, har bestyrelsen 

besluttet, at der indkøbes nye. 

 Klubregler. Der er nedsat et udvalg, der skal der skal fremlægge et forslag til vores 

klubregler på næste års generalforsamling. De nuværende bærer præg af, at de er lavet ved 

knopskydning, og de vil have godt af en gennemskrivning. Udvalget består af Martin 

Rather, Birger Jensen og Sonja. 

Formandens beretning blev godkendt uden kommentarer eller bemærkninger. 

3. Ingvar Jensen fremlagde derefter årets regnskab med få kommentarer.  

Regnskabet blev godkendt uden spørgsmål eller kommentarer.  

4. Kontingentet fastholdes til næste år. 

5. Der var stillet et forslag om, at kaffepausen på spilleaftener flyttes, så der er flere spil inden 

pausen. Sonja forklarede, at det vil give problemer når vi spiller i både 4 og 5-bordsrækker, da vi så 

ikke kan slutte samtidig. Alle var derfor enige om at bevare den nuværende ordning. 

6. Sonja blev genvalgt som formand. 



7. Til bestyrelsen var Helmer Pedersen og Martin Rather på valg. Martin blev genvalgt. Helmer 

ønskede ikke genvalg. I stedet blev Arne Astrup valgt til bestyrelsen. 

8. Som suppleanter var Arne Astrup og Brian Tang-Jensen på valg. I stedet for Arne Astrup, der nu 

er valgt ind i bestyrelsen, blev Arne Poulsen valgt. Brian Tang-Jensen blev genvalgt. 

9. Som revisor blev Anne Margrete Jensen genvalgt. 

10. Som revisorsuppleant blev Niels-Erik Jensen valgt. 

11. Som turneringsledere blev Ole Skov Jensen, Brian Tang-Jensen og Sonja Rasmussen genvalgt. 

10. Til appeludvalget blev Brian Tang-Jensen og Per Thoft genvalgt. 

 

Evt. Per Lund Thoft sluttede med at takke bestyrelsen for at udføre et stort arbejde.  

Bestyrelsen takkede Helmer for de år han har været i bestyrelsen og for det store arbejde, han har 

udført der. 
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